

## 牢记嘱托 感恩奋进 坚决打好打赢决胜之年决胜之战

# 兴水利民谱新篇

>> 详见三版 >>



## 阜新县：“引用留”同向发力 为县域经济高质量发展提供人才保障

近年来，阜新蒙古族自治县（以下简称“阜新县”）通过精准的人才定位、创新的培养机制、科学的绩效管理方式，逐步构建起完善系统的人才发展体系，打造人才成长的良好生态，让人才能够引得进、留得住、用得好，为县域经济高质量发展提供坚实人才支撑。

坚持广开贤路，多措并举拓展引才路径。精准对接阜新县急需紧缺的技能人才、特色产业人才、高校毕业生，不断加大靶向引才力度。强化“双招双引”、“手拉手”以才引才，举办“线上+线下”特色招聘会45场，引进各类人才1649人，其中高层次人才18人、海外人才4人。赴东北亚人才交流大会、沈阳大学开展招才引智活动，提供6家企业的22个岗位，推动达成就业意向20余人。深化校地合作引才，举办“春晖学子游家乡”、“特色产业招聘会”等活动，累计吸引集聚300余名高校毕业生来阜新县就业。持续开展送策入企活动，实现送策入企全覆盖，会同阜新氟化工园区，针对龙瑞药业用工问题召开座谈会，提出高效解决对策，培育壮大县域特色产业集群。

坚持赋能产业，发挥优势夯实用才平台。积极搭建创新创业平台，为人才就业创业提供载体平台。围绕优势产业、新兴产业和重点民生领域发展需要，申报市级以上创新团队5个、创业团队1个，引进培育科技创新人才5人。深化拓展“农技专家服务团下基层”活动，成立由14名农业专家组成的县级农业专家团，下乡指导近40场次，指导农民1000多人次，发放技术资料1万余份，提供精准的种植指导，为百万亩农业单产提升攻坚行动提供人才保障和技术支撑。高规格举办中国观赏石·醉美蒙古贞玛瑙·达雅博尔文化旅游艺术周暨第三届“赏石艺术杯”优品汇，集聚200余名产业人才参加活动，推动县域特色产业发展。

坚持做优服务，真心实意营造留才环境。积极打造留才聚才服务环境，提高人才服务质量。在“软实力”方面，县级领导结对22名专家人才，定期开展走访慰问工作，切实帮助人才解决医疗服务、子女入学等“关键小事”。拓宽人才服务卡使用范围，为高层次人才提供康复治疗服务30人次，为2名人才解决子女就学问题；同时，为专家人才提供医疗、旅游、子女入转学等18项优惠政策，打通人才服务“最后一公里”。在“硬实力”方面，打造优质人才公寓，为5名蒙医药领域人才解决住房问题，积极解决域外人才的安家之忧。完善生活、住房补贴细则，为20名应届高校毕业生发放生活补贴，将留才政策落实落地。（辽宁日报）



## 加强党性锻炼提高党性修养 不断将作风建设引向深入 为实现全面振兴新突破提供坚强保障

郝鹏主持并讲话 王新伟周波出席

本报讯（辽宁日报记者 方亮 王奇）3月27日，省委用1天时间召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育第1期读书班暨省委理论学习中心组专题学习会，深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，认真学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神，以作风建设新成效保障全面振兴取得新突破。省委书记郝鹏主持并讲话。省委副书记、代省长王新伟，省政协主席周波出席。

参加读书班的省领导通过带头领学、个人自学，深刻领会、用心体悟习近平总书记关于加强党的作风建设的

重要论述，原原本本、逐句逐条学习中央八项规定及其实施细则等文件，结合思想和工作实际开展交流研讨，筑牢加强作风建设的思想根基，推动中央八项规定精神内化于心、外化于行。

郝鹏指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题，以上率下、锲而不舍加强党的作风建设，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，有力推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。开展学习教育，是习近平总书记亲自部署的重大任务，向全党发出了作风建设永远在路上的

郑重宣示，表明了一锤接着一锤敲、一抓到底的坚定决心。要深刻认识到开展学习教育、加强作风建设是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求，是持续净化政治生态、纵深推进全面从严治党的重要举措，是密切党群干群关系、凝聚人心汇聚力量的现实需要，是打好打赢三年行动决胜之战、实现全面振兴新突破的有力保障，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来，不断将作风建设引向深入，为奋力谱写中国式现代化辽宁篇章提供坚强保障。

（下转三版）

## 县委理论学习中心组召开学习会议

张殿成主持并讲话

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅 郑凯薇）3月27日，县委理论学习中心组召开学习会议。县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议深入学习领会习近平总书记在全国两会期间系列重要讲话精神，全面学习掌握中央八项规定及其实施细则，认真学习《中华人民共和国文物保护法》。

会议强调，习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话，深刻阐述了事关党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，为扎实推进中国式现代化指明了前进方向、提供了科学指引。全县上下要深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。同时，紧密结合学习贯彻习近

平总书记关于东北、辽宁全面振兴一系列重要讲话，特别是在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，聚焦高质量发展大局，干字当头、只争朝夕，以人一之、我十之的精气神，奋力完成全县全年经济发展预期目标。

会议强调，开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措，是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求，是推进中国式现代化的有力保障。县委理论学习中心组要切实发挥模范带头作用，按照中央八项规定精神学习教育有关要求，做到先学一步，学深一层，做到入脑入心、走深走实。全县广大党员、干部要抓好学习研讨、深入查摆问题、强化集中整治、抓好开门教育，对标对表，

确保学有质量、查有力度、改有成效，全面打造过硬干部队伍，坚定不移地推动党员队伍的作风持续向好，为加快实现富民强县目标提供有力支撑。

会议强调，新修订的《中华人民共和国文物保护法》，深入贯彻习近平文化思想，健全完善文物保护相关制度机制，加强文物保护和文物价值挖掘阐释，为做好新时代文物工作提供了更加坚实的法治保障。全县上下，特别是领导干部要深入学习《中华人民共和国文物保护法》，继续推进第四次全国文物普查工作，提升文物保护水平，维护国家文物安全，丰厚我县文化底蕴，发展县域文化产业，推动文化产业高质量发展。

县委常委，县人大常委会主任、县政协主席参加会议。

## 我县召开经济运行分析会议

张殿成主持

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）3月27日，县委书记张殿成主持召开经济运行分析会议。县长包峰参加会议。

会议听取了一季度经济指标预计完成情况的汇报，全面剖析当前经济运行状态，系统部署、细化举措，全力以赴冲刺一季度“开门红”。

张殿成强调，要突破传统思维定式，积极探索新思路、新方法，以创新的

理念推动经济工作，挖掘经济增长新潜力。要加大固定资产投资，加强招商引资工作，推动项目建设，以实实在在的项目支撑经济发展。要筑牢第一产业基础、巩固第二产业质量、深挖第三产业潜能。要做好各项数据统计入库工作，做到应人尽人、应统尽统。各部门要树立“一盘棋”思想，加强横向统筹与纵向联动，形成强大工作合力。要积极与上级部门沟通，及时了解政策动态，争取政策

支持，为县域经济发展营造良好的政策环境。专班领导要充分发挥协调作用，做好工作统筹与资源调配，及时了解并解决困难和问题。要紧盯目标，狠抓工作落实，强化责任担当，确保各项任务按时完成，实现首季“开门红”，为完成全年经济目标任务奠定坚实基础。

县领导安欣、伊浩、王宏春、何庆军、杨树勇及县直相关单位负责同志参加会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章